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Начато ^ 

1, 2, 0. Один, два, нуль# B'bi/ofh, 
j I Universii 

С  H S J - o y i & x  



Один сент. Один сент. Два сента. 

Две кроны. Одна крона. Одна крона. 



Пиши! 

, 



Пиши! 

. 



Пиши! 



3. Три. 

и и 

3 



Нарисуй! Составь из спичек! 

п z~\ т1 

А 
Г А И А 



Пиши! 
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1 сент + 1 сент = . сента 2 сента 

1 сент + 2 сента — . сента 3 сента 

2 сента + 1 сент — сента 3 сента 

1 крона + 1 крона = . кроны 3 кроны 

1 крона + 2 кроны = кроны 3 кроны 

1 сент — 1 сент = сентов 3 сента 

2 кроны — 2 кроны = . крон 3 кроны 

1 + 1 = 1 + 1 + 1 = 

2 + 1 = 1 +  1 - 1  

DO
 1 М

- II 2  - 1  +  1  

3 - 1 = 3  - 2  +  1  -

3 - 2  =  2  +  1 - 2  = 

со
 

1 со
 

3  —  1  +  1  = 

1 + 2  2  - = 1 

2  +  3  3  - =  2  

1 + - 3  3  - = 1 

+ 1 = 2  2  - = 0 

+ 1 3  3  - = 0 

+  2  3  1 - = 0 

1 сент = сент 

1 сент = сента 

2 сента = сент 

1 крона = кроны 

2 кроны = крона 

3 сента -- сентов 

3 кроны = крон 

3  —  1 — 1  

2 — 1 — 1 

3 - 1 - 2 = 

3 - 2 - 1 = 

2 + 1 - 3 = 

1 + 1 - 2 = 

—  1 = 1  

- 1. - 2 

- 2  =  1  

- 2  = 0 

- 3  =  0  

- 1  =  0  



— 10 — 



— 11 — 

T T  T T  

сента. 

кроны 

кроны 

1) Раздели на двоих. 
2) Раздели на четырех. 

Составь из спичек квадрат! 
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Нарисуй! Составь из спичек! 

К Т=Ч тЧ 1=1 апо 

А 
М А М А  

Отгадай! Под одной крышей четыре 
брата стоят. 

Четыре крыла, а не птица; крыльями 
машет, а ни с места. 
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/ 
/ 

Заполни пропуски! 

У мальчиков руки,..... ноги, головы, 

глаза, • носа, уха, шапочки, 

башмака. 

Утром ходит на -х, днем на -х, вече­

ром на -х. 

ходаста, даваста, бодасеа, 

хлебестун. 

-ое бегут не уйдут, -ое догоняют 

догнать не могут. 

Сколько парных запряжек можно составить? 

sHfrfirf 



1. Сложи: 
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• • 

3 + 1 

1 + з 

2. В каждом квадрате должно быть 4 точки! 

2 + 2 

2 • 2 

4 : 2 

• • 

3 + = 4 2 Т" — 4 1 4- 4 4 + 

3. Отними: 

• е у е » е 

• /• • • /® © е 

4 - 1 = 4 - 2 = 4 -- 3 3 -- 1 

4. 3 + 1 = 4 - 1 = 2 + 1 + 1 = 

2 + 2 = 4 - 2 = 1 + 2 4- 1 = 

1 + 3 = 4 - 3 = 1 + 1 + 2 = 

2 + 1 = 4 - 4 = 4 — 1 — 1 = 

1 + 2 = 3 - 3 = 4 — 1 2 = 

5. 2 + 2 — 
1 = 4 - 1 - 1 = 1 + 1 1 + 1 -

3 + 1 — 
2 = 4 - 1 - 2 = 1 + 2 : 2 - 3 = 

1 + 3 — 
1 = 4 - 2 - 1 = 1 + 2 + 1 - 2 = 

1 -г 3 — 4 = 4 - 1 - 3 = 4 — 1 — 1 - 1 = 

2 + 2 _ 4 = 4 - 2 - 2 4 — 1 — 1 - 2 = 
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6. 

7* 

8. 

3 + 

2 + 

1 + 

+ 3 

+ 1 

= 4 

- 4 

= 4 

= 4 

= 4 

4 монеты по сенту будет сента. 

2 монеты по две кроны будет кроны. 

4 кроны разделить пополам будет кроны. 

4 сента разделить на четыре будет сент. 

Сосчитай! 

® ® 

® © 

• • о о 

2 + 2 = 

2 • 2 = 

4 : 2  =  

® ® 

® О 

1 + 1 + 1 + 1 

4 * 1  =  

4 : 4  =  

- 1 

- 2 

- 3 

-  4  

- 2 

1 + 1 + 1 

3 • 1 = 

8 : 3  =  

9.  2 1 = 

2 • 2 = 

3  1  =  

4  1  =  

2 : 2 

3 : 3 

4  :  2  

4  :  4  

% • 1 + 2 = 

4  1  +  3  =  

2 • 2 + 3 = 

3 • 1 + 2 = 

2 2 

4  1 -

2 • 2 

3 • 1 

2 

- 3 

3 

2 
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5. 

Пять. 

TARTU ÜLIKOOLI 
RAAMATUKOGU 



сентов. 

Разменяй на мелкие! Нарисуй! 

Пять сентов. 

Разменяй на мелкие! Нарисуй! 

штт 

ЖквооЩЖ 
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4. Где больше, справа или слева? Где меньше? На сколько? 

I^ROONi^ 

жжошш 

Нарисуй пятиугольник! 



Пиши! 

V 

— 20 — 

I 
II 

III 
lill 
IV 
I I I  I V  V I  I I I  V  
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Пиши! 

5 

I  2  J  4  5  

I 3  5  2 4 
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7, Отгадай! Пять мальчиков пазошлись по чуланчикам, каждый мальчик в 
свой чуланчик. 

8, Сложи и отними! 

3 + 2= 4 + 1= 

5 - 2 =  5 - 4  =  

9. В каждом квадрате должно быть 5 точек! 

• • е е • © 9 ф т 
• • 9 Ш 

1 + : = 5 

10. Отними! 

• /  
• 7 • • 

/ #  
• < 

1 # ./ • /• • • 
/ • > 

3 — 1 = 4 - 1 = 5 - 1 = 5 — 2 = 

2 — 2 = 4 -- 3 = 5 4 = 5 — 3 = 

11. 4 + 1 = 5 - 1 = 4 = 2 + 2 1 + 3 = 4 

3 + 2 = 5 -• 2 = 5 1 + 4 + = 5 

2 + 3 = 5 - 3 = 5 „ 4 + 2 + = 5 

1 + 4 = 5 - 4 = 5 3 + 3 + = 5 

2 + 1 = 5 -• 5 = 5 = 2 + 1 + = 5 

12. 2 + 2 = 1 + 1 = 2 = : 4 2 2 + 3 = 5 

4 — 2 = 2 — 1 = 3 = : 5 + 4 = 5 

3 + 1 = 1 + 3 = 4 = = 5 + 1 = 5 

3 — 1 = 3 - 1 = 2 = = 5 - 2 = 3 

2 + 1 = 4 - 3 = 1 = 5 - 1 = 4 



— 23 — 

13. 2 + 2 + 1 : 

1 + 1 + 3 = 

1 + 1 + 2 : 

1 + 2 + 2 : 

3 + 1 + 1 : 

14. 1 + 1 + 1 + 2 

2 + 1 + 1 + 1 

1 + 2 + 1 + 1 

1 + 1 + 2 + 1 

1 + 1 + 1 + 1 

15. 5 — 2 + 1 = 

5 — 3 + 2 : 

5 - 4 + 3 = 

4 - 2 + 3 = 

3 - 2 + 4 = 

16. 2 • 2 = 

3 1 = 

4 1 = 

5 1 = 

2 1 = 

5 -- 1 — 1 = 5 -- 2 -- 2 

5 - 1 - 2 = 5 -- 2 -- 3 = 

5 - 1 - 3 = 5 -- 3 -- 1 — 

5 - 1 - 4 — 5 -- 4 -- 1 — 

5 - 2 - 1 = 3 -- 3 - 2 = 

5 - 1 - - 1 =• 2 + 3 — 1 

5 - 1 - - 2 = 3 + 2 — 1 

5 - 1 - - 3 = 4 + 1 — 2 

5 - 2 - - 2 = 1 + 4 — 2 

5 - 2 - - 2 = 1 + 4 — 3 

+ ... 5 5 = + 

+ ... = 5 3 = + 

+ ... 4 3 + 

+ .... — 3 4 + 

—L 
\ .... 

= 2 2 zrr + 

4 : 2 = 2 • 2 + 1 = 

4 : 4 = 3 • 1 + 2 = 

5 : 5 = 4 • 1 + 1 = 

3 : 3 = 2 • 1 + 3 = 

2 : 2 = 3 • 1 + 1 = 



6- [ihllP1 ill|i| € 
Шесть. ,! Ы Wl §= 

к-жд-1 — J 

1 4 .  Вштешт 



Это крон. 

Если шесть сентов разделить на двоих, то каждый получит по сента. 

Шесть раз по 1 кроне будет крон. 

Шесть раз по 1 сенту будет сентов. 

будет сентов. 

будет крон. 

3 раза по 2 сента будет сентов. 3 • 2 кроны сентов. 

3 раза по 2 кроны будет крон. 3 • 2 кроны = крон. 

6 сентов разделить на троих, каждый получит сента. 6 сентов : 3 = сента. 

6 крон разделить на троих, каждый получит крон? 6 крон : 3 = кроны. 
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7, 

9. 

Разложи! 

) 

8. Шесть ног, следа. 

руки, головы, 

глаза, ног. 

I U I  nn 
о • О П— о о 

10, У паровоза колес, или пары. У вагона колеса, или пары. 

У 'паровоза на колеса больше, чем у вагона. 

11« Нарисуй (составь из спичек) шестиугольник! V I  



Пиши! 

VI 
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IV 

I III IV Villi V 
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Пиши! 

6 

1 3  5  2  4  b  
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13. В каждом четыреугольнике должно быть 6 точек! 

5 + = 6 2 + = 6 4 + 

14, Сложи и отними! 

• • 
• • • • 

5 + 1 

1 + 5 

6 - 1  

6 - 5  

6 3 +  = 6  6 +  6 

15. Запиши то, что видишь, цифрами! 

• ее • • 

б • 

3 + 3 -  2 + 2 + 2 =  

2 • 3 = 3 2 = 

6 : 2 =  6 : 3  

16. пары ног, или ног. 



17, 5 + 1 = 6 -

4 + 2 = 6 -

3 + 3 = 6 -

2 + 4 = 6 -

1 + 5 - 6 -

18. 6 - - 5 

6 - - 4 

6 - = 3 

6 - = 2 

6 - - 1 

6 = 1 + 

6 — 2 + 

6 = 5 + 

6 = 4 

6 = 3 + 

4 + 1 + 

3 + 1 + 

2 + 1 4~ 

3 j- 1 + 

2 + 2 + 

— 30 — 

5 + = 6 + 2 

4 + - - 6 + 3 

3 + = 6 + 1 

2 + = 6 + 5 

1 + = 6 + 4 

- 5 = 1 2 - 2 = 

- 4 2 3 - 3 = 

- 3 = 3 4 - 4 = 

- 2 = 4 5 - 5 = 

- 1 = 5 6 — 6 = 

5 = 6 - 6 = -f 

4 = 6 - 6 = 

3 = 6 - 6 = 

2 = 6 - 6 = 

1 = 6 - 6 = 

1 + 2 + 3 = 6 - 1 — 1 

1 + 3 + 2 = 6 - 2 — 2 

2 + 3 + 1 = 6 — 3 — 3 

1 т 1 + 4 — 6 - 4 — 1 

3 + 2 + 1 - 6 — 1 — 5 



21. 4 + 2 - 1 = 

3 + 3 - 2 = 

2 + 4 - 3 = 

5 + 1 — 4 = 

1 + 5 - 6 = 
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6 - 4 + 1 = 

6 - 2 + 1 = 

6 - 5 + 4 = 

6 - 3 + 2 = 

5 — 2 + 3 — 

2 + 3 — 4 = 

3 + 3 - 5 -

5 — 2 + 3 = 

6 — 2 + 1 = 

6 4 + 2 = 

2 + 2 + 1 + 1 = 6 - 1 - 1 - 1 = 2 + 2 - 1 + 3 = 

3 + 1 + 1 + 1 = 6 - 2 - 2 - 2 = 3 + 3 — 4 + 3 = 

1 + 1 + 2 + 2 = 6 - 3 - 1 - 1 = 4 2 + 1 - 3 = 

1 + 3 + 1 + 1 = 6 - 1 - 2 - 3 = 6 - 3 + 2 - 1 = 

2 + 1 + 2 + 1 = 6 - 4 - 1 - 1 =?= 6 - 5 + 4 — 3 = 

23. 12 3 
+ 1 +3 + 1 
12 2 

4 3 3 
+ 1 + 1  + 2  

1 2 1 

2  1 2  1  
+  3  + 3  + 2  + 3  

1 2  2  1  

2 3 4 5 6 6 6 6 5 6 
- 1 - 2 - 3 - 2 — 5 - 4 - 3 - 1 - 1 - 3 
+ 1 + 1 + 2 + 1 + 4 - 1 - 1 - 2 - 2 - 1 
- 1 - 1 - 1 - 2 - 3 - 1 - 1 - 1 - 2 - 2 
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25. 2 • 3 = 2 1 = 6 : 2 = 2 ; 2 

3 • 2 — В 1 = 6 : 3 = 3 ; 3 

6 • 1 — 5 1 = 6 : 6 = 5 : 5 

2 • 2 1 1 = 4 : 2 = 4 ; 1 

4 • 1 - 6 1 4 : 4 = 6 ; 1 

26. 2 • 2 + 1 = 2 3 - 1 = 3 1 + 3 = 

2 • 2 + 2 = 2 3 - 2 = 6 1 — 5 — 

3 • 2 — 1 = 3 2 - 1 = 4 1 + 2 = 

3 • 2 — 2 = 3 2 - 2 = 2 3 — 6 

4 • 1 + 2 = 6 1 - 4 = 2 1 + 4 — 

27. 6 : 3 + 1 = 6 : 2 - 1 = 6 6 + 4 — 

6 : 2 + 2 = 6 : 2 - 2 = 6 6 — 1 

6 : 3 + 3 = 6 : 2 - 3 = 6 6 + 5 — 

6 : 3 + 2 = 6 : 3 - 1 = 5 5 + 5 = 

6 : 6 + 5 = 6 : 3 - 2 = 4 4 + 4 = 

28. Поставь + или - что где надо. 

2 1 = = 3 4 2 = 2 5 1 = 4 

3 2 = = 5 6 3 = 3 1 3 = 4 

4 1 = = 3 1 5 = 6 6 2 = 4 

5 3 = = 2 2 4 =* 6 5 1 = 6 

6 4 = = 2 3 3 = 6 2 4 = 6 

Окончено 
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